



Анна Щекина
сегодня в 17:01



Усть-Илимск скорбит. Сегодня состоялось прощание с Кузьминым Артемом Александровичем, сержантом. Он погиб в ходе выполнения задач специальной военной операции под Кременной.

Артем Александрович родился в 1982 году в Усть-Илимске. Учился в школе №13. В родном городе получил профессию автомеханика. Артем Александрович принимал участие в вооруженном конфликте в Чеченской Республике. Имел звание ветерана боевых действий. В Усть-Илимске долгое время трудился водителем и автомехаником.

Артем Александрович мужественно, с достоинством и честью выполнял свой воинский долг, защищая Россию, ее граждан и будущее нашей страны. Он был верен присяге и своей стране. У Артема Александровича остались мама, жена и две дочери.

Семья Артема Александровича Кузьмина понесла невосполнимую утрату. Память о нем сохранится в наших сердцах. От имени Губернатора Иркутской области Игоря Ивановича Кобзева, от администрации города, от всех жителей Усть-Илимска выражаю самые искренние соболезнования родным, близким и друзьям Артема Александровича. Вечная память воину и

Кузьмин Артем (? - 28.08.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 28.08.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall710679700_5804

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/31041>